

● 2015年度版 EASYRIDERSオリジナルパーツカタログ 補足・訂正表 ●

2015/4/1現在

頁	品番/車種	訂正箇所		誤	正
63	H2394	【価格訂正】	¥19,000(税抜)	¥19,000(税抜)	¥21,000(税抜)
63	H2286	【価格訂正】	¥19,000(税抜)	¥19,000(税抜)	¥21,000(税抜)
63	H2392	【価格訂正】	¥19,000(税抜)	¥19,000(税抜)	¥21,000(税抜)
63	H2182	【価格訂正】	¥19,000(税抜)	¥19,000(税抜)	¥21,000(税抜)
80	H3543	【価格訂正】	¥29,000(税抜)	¥29,000(税抜)	¥33,000(税抜)
93	DS1096/H3005	【写真訂正】	ショートサイドスタンド/ローライドサイドスタンド	【ショートサイドスタンド/88~03yXL用】と【ローライドサイドスタンド/01y~XL用】の写真が逆です	
107	RIC0060	【価格訂正】	サンダーヘッダーマフラーガード ツインカム SOFTAIL用	¥9,500(税抜)	¥12,000(税抜)

◆ このカタログに関するお問い合わせは ◆
株式会社イージーライダーズ 営業部 TEL:03-3306-5647